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Цільовий принцип звітності має бути врахований при: 

 дослідженні цільових фінансових ринків та споживачів, що мають коло 

ідентичних потреб; 

 виконанню чітко визначеної мети та розробленої на її основі програми реалізації; 

 формуванні цільових бюджетів, тощо 

Завдяки цільовому принципу має формуватися система звітування, що забезпечує 

вищий рівень прозорості ухвалення рішень на підприємстві. При врахуванні цільового 

принципу управлінський персонал отримає значно ефективнішу систему показників, що 

необхідна для досягнення стратегій. 

У той же час аспекти цільового характеру звітності спрямовані спільно допомагати 

підприємствам в оптимізації діяльності, досягненні поставлених цілей та забезпечити сталий 

розвиток в умовах конкуренції. При цьому всі аспекти інформаційного наповнення звітності 

спільно спрямовані на досягнення підприємствами цілей та забезпечення його сталого 

розвитку в умовах динамічної та конкурентної боротьби бізнес-середовище. Основні аспекти 

цифрової фінансової звітності  включають: фінансовий аналіз, контроль за використанням 

фінансових ресурсів, оптимізація податкової системи, фінансового планування.  

Функції цільового підходу дають можливість зробити висновок, що цифрова звітність 

- це система узагальнених і взаємопов'язаних економічних показників поточного обліку, які 

характеризують цільові об’єкти і призначена для цільових користувачів, враховуючи фактори 

внутрішнього і зовнішнього середовища за звітний період. 
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ЗНАЧЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ ОБЛІКУ ГРОШОВИХ КОШТІВ В УМОВАХ ІСНУВАННЯ 

ФІНАНСОВИХ РИЗИКІВ 

 

Грошові кошти є найліквіднішим видом активів, який надає підприємству максимальну 

свободу вибору та забезпечує найвищий рівень ліквідності. Вони виступають як початковою, 



142 
 

так і завершальною точкою комерційно-виробничого циклу. Оскільки діяльність підприємства 

спрямована на отримання прибутку, це вимагає перетворення грошових коштів у різні активи, 

які згодом трансформуються у дебіторську заборгованість. Результат діяльності підприємства 

вважається досягнутим тоді, коли інкасація приносить грошові кошти на рахунки, що дозволяє 

розпочати новий цикл, орієнтований на отримання прибутку в майбутньому. Наявність коштів 

визначає здатність підприємства до виживання та розвитку, оскільки вони забезпечують 

накопичення виробничих ресурсів і рух оборотного та основного капіталу. Грошові кошти 

беруть участь у широкому спектрі господарських операцій, таких як: оплата за сировину, 

основні засоби, матеріали, продаж товарів і послуг, виплата заробітної плати, податки, 

матеріальна допомога тощо. Це підкреслює важливість грошових потоків як ключового 

об’єкта бухгалтерського обліку, що підтверджує актуальність дослідження [1].  

Господарська діяльність підприємства нерозривно пов'язана з його взаємодією з 

іншими суб'єктами господарювання, що відбувається через обіг економічних ресурсів, 

зокрема через розрахунки. Грошові кошти відіграють ключову роль у цьому процесі, будучи 

як початковою, так і кінцевою ланкою циклу. Цей цикл охоплює закупівлю матеріалів та 

сировини для виробництва, виконання робіт та надання послуг, а також їх продаж, в результаті 

чого підприємство отримує дохід. До складу грошових коштів входять також кошти в дорозі 

– це суми, які перераховані на рахунки установи, але ще не зараховані, а також ті, що будуть 

зараховані на рахунки в наступному місяці. 

З метою забезпечення достовірної та точної інформації про рух грошових коштів 

необхідно організувати їх чіткий, своєчасний та повний облік. Основні завдання 

бухгалтерського обліку в цьому контексті включають: правильну організацію, своєчасне та 

законне проведення безготівкових і касових розрахункових операцій; своєчасне та точне 

документування операцій і розрахунків з грошовими потоками; забезпечення збереження 

коштів на місцях їх зберігання та контроль за цільовим використанням; проведення 

інвентаризації готівки і відображення її результатів у бухгалтерському обліку; повне та 

своєчасне відображення в документах і реєстрах руху коштів у касі підприємства і на 

банківських рахунках; суворе дотримання правил касових операцій і розрахунків між 

суб’єктами господарювання;  пошук можливостей для раціонального інвестування вільних 

коштів з метою отримання доходу [2]. 

Актуальність теми грошових потоків для зарубіжних дослідників полягає в пошуку 

нових шляхів інвестування та запобіганні фінансових труднощів через ефективні управлінські 

рішення. Основні питання, що заслуговують на увагу, включають: вільний грошовий потік – 

аналіз потреби в залученні додаткових інвестицій і важливість розрахунку коефіцієнта 

покриття банківських відсотків. Ці питання спрямовані на виявлення можливостей для 

запобігання банкрутству компанії. Позитивне значення коефіцієнта покриття свідчить про 

наявність достатніх вільних грошових коштів для погашення заборгованості, що може 

позитивно впливати на фінансовий стан підприємства; взаємозв’язок структури капіталу і 

операційних грошових потоків – ризики, пов’язані з рухом грошових коштів, взаємодіють з 

структурою капіталу компанії. Низький рівень операційних грошових потоків може 

призводити до високої залежності між рухом грошових потоків і рівнем заборгованості, тоді 

як високий рівень операційних грошових потоків зменшує цю залежність; правильність 

складання звіту про рух грошових коштів – необхідність врахування непередбачуваних 

ризиків, які можуть вплинути на операційну, інвестиційну і фінансову діяльність 

підприємства. У сучасному економічному середовищі, яке підлягає впливу негативних 
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чинників, важливо враховувати системні та нерегульовані ризики для оптимізації 

управлінських рішень та підготовки звітності про рух грошових коштів; вплив на акціонерів: 

Багатство компанії прямо корелює з благополуччям акціонерів через виплату дивідендів. 

Компанії з фінансовими проблемами можуть не зацікавити інвесторів, оскільки їхня мета 

полягає в збільшенні прибутку. Стратегічний аналіз грошових потоків допомагає уникнути 

фінансових труднощів і сприяє зростанню інвестицій у компанію [3]. 

Таким чином, значення правильної організації обліку грошових коштів дозволяє значно 

підвищити ефективність використання ресурсів підприємства та зменшити фінансовий ризик 

функціонування підприємства.  
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ЦИФРОВІЗАЦІЯ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА ЯК ОСНОВА ДЛЯ НАДАННЯ 

ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ 

 

Сільське господарство, як основа економіки і життєво важливе джерело продовольства, 

вступило в нову еру – цифровізація надає нові можливості та змінює принципи ведення бізнесу. З 

переходом у цифрову еру та появою онлайн-сервісів автоматизація значно спрощує процес 

виробництва, замінюючи машинами людську працю. Завдяки використанню цифрових технологій 

операції в процесі виробництва можна виконувати набагато швидше та продуктивніше.  

Ще у 2015 році McKinsey підрахувала, що продовольство та агробізнес сформували 

глобальну індустрію вартістю 5 трильйонів доларів, яка швидко розвивається для задоволення 

потреб зростаючого людського населення. За сім років аграрний сектор зріс більш ніж удвічі. 

За останніми оцінками, світовий ринок сільського господарства зріс з $12,2 трлн у 2022 році 

до $13,4 трлн у 2023 році при сукупному річному темпі зростання (CAGR) 9,4%. [1] 

Відповідно, стрімкий зріст агробізнесу створює передумови для цифровізації 

сільського господарства та має потенціал для суттєвих змін способів надання фінансових 

послуг у цій сфері. [2,3] Поєднання Fintech та цифрових рішень для аграрного сектору 

здійснюється,  зокрема, через: 


